From:

Sent:

To:

Cc:

Subject: Ed: Juurdepadsuteede ehitused RMK kinnistutel

From: Laht Timo <Timo.lLaht@enersense.com>

Sent: reede, 11. november 2022 10:06

To: Avo Jirissaar <avo.jyrissaar@rmk.ee>

Subject: Juurdepaasuteede ehitused RMK kinnistutel

Tere
Telefonivestluse jatkuks.

Selgituseks, meie teadmise jargi on IKO lepingud sdImitud RMK ja Eleringi vahel ning sellel eeldusel ka hetkel toimetame. RMK poolt
allkirjastas Urve JGgi. Vabandan, kui info on mingis etapis kinni jadnud ja ei ole teieni jéudnud.

Lisas leiate Ulejdanud juurdepdasude plaanid, mis h6lmavad RMK alasid.

Garantiikirjas olevate teede remondi planeerime detsembrikuus ning 2023 kevadel vaataks koos tee seisukorra tile ning teeks 16pliku
taastamise. Teede garantiikirja leiate lisast.

Tervitades

Timo Laht

This e-mail and any attachments hereto are confidential and intended only for a specific individual and purpose. It may contain
information which is privileged or otherwise protected against unauthorized disclosure or communication. If you are not the intended
recipient, please notify (telephone or e-mail) the senderimmediately and delete this message and any attachments from your system
without producing, distributing or retaining copies thereof or disclosing its contents to any other person. Thank you.
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